



# 流光飞舞

12月18日晚上,江苏第一高楼南京紫峰大厦上演了一场别开生面的楼体“激光秀”。这标志着中国十大地标、世界第七高楼——绿地中心·紫峰大厦正式整体落成开业,紫峰购物广场同步于12月18日开始试营业。据悉,紫峰大厦是中国大陆地区首次演绎楼体激光的超高层项目。

快报记者 鹿伟/文 泱波/摄

## 门诊故事

### 男儿当自强 但别乱壮阳

**快报讯**(通讯员 孔晓明 记者 安莹)“家里羊肉牛肉吃得不间断,还去医院开了点膏方,平时喝水也喜欢放几片参片。”由于进补过度,张先生最近被折腾得够呛,鼻子经常出血。冬季是传统的进补季节,很多男性认为只要补肾就可以壮阳,但补多了,出现副作用甚至性功能障碍的人也增多了。

据南京市妇幼保健院男科潘连军主任介绍,入冬以来,因为滥补惹祸的男患者特别多,带来的异常反应,可以说是奇奇怪怪,最常见的有体重增加、头晕、流鼻

血、失眠、瞌睡,甚至还有性功能障碍。有一个才30来岁的患者,自以为肾虚,便买了大量补品和壮阳药调理,结果补得自己反而成了“性功能障碍”了。

潘连军说,对男人来说,肾虚是衰老引起的不可抗拒的生理过程,是不可能通过药补重返青春的。中年人出现肾虚症状是一种未老先衰,属病理性肾虚,不能盲目进补。然而,现实生活中,很多人把肾虚与阳痿混为一谈,误认为只要服用一些补肾药物即可治疗阳痿,反而带来无数问题。

潘连军说,通常所说的“壮阳”,只针对肾阳虚的人起作用。如果只是肾阴虚,原本阴虚已“火旺”,再补温热的壮阳品,就等于“火上浇油”。有些患者不了解进补知识,不明白自身体质,就胡乱服用壮阳补药,结果身体越补越差。

男性身体出现障碍,应该到医院直面医生,不能自己随意进补或盲目去药房购买药物。市药品监督部门曾经做过的抽样调查表明,市场上很多所谓的壮阳药都添加了激素成分,对心脑血管患者可能会引发生命危险。

### 治癌前做个基因检测,少花冤枉钱

**快报讯**(通讯员 冯瑶 记者 安莹)“医生,我用这种药,到底会不会有效?”在决定开始一种治疗之前,每个患者最想知道的是药物用在自己身上的疗效。很多患者担心疗效不好,浪费了钱,对于晚期癌症患者来说,更会浪费宝贵的治疗时间。

昨天,美国生命技术分子医学研究和培训基地落户江苏省中医院。记者了解到,这个研究基地主要为癌症患者进行基因检测,

“反应”是大多数医生对病人说的话,如果一种药物无效,再进行调整。

江苏省中医院基因专家赖仁胜告诉记者,如果治疗前就进行基因突变检测,那么治疗将更有针对性,发现肿瘤对哪些药物敏感、哪些药物不敏感,就能更精确杀灭癌细胞。就会少走“冤枉路”,费用也可以节省不少。进行一次基因检测,5000元左右就能封顶。

### 订圣诞节鲜花 拨96060

圣诞节快到了,不少男士都会选择在这天给爱人送上一束鲜花。为了方便大家,快报便民网特别在“圣诞节”为广大读者精心准备了圣诞节特价花束,只要提前预约,我们就会给你的爱人一个惊喜。

即日起,读者可以随时拨打96060先预订花束,便民网的工作



冬季灭鼠正当时

### 快报便民网助您“鼠到擒来”

冬季天气变冷,鼠类活动从室外转室内,导致部分单位家庭和重点场所的鼠密度增高,鼠类与人类传播疾病的机率也进一步增大,为此,快报便民网组织了专业人员为读者提供灭鼠服务。如有需要,可随时拨打96060,专业工作人员将上门为您服务。



人体舒适指数

-1级

人体感觉较为舒适。



晾晒指数

3级

气象条件尚可,适宜晾晒!

## 这么冷的天,桂花还在开



冬天的桂花开得远不如秋天浓郁 快报记者 赵守诚 摄

### 兰兰物语

花鸟虫鱼生存状态

**快报讯**(记者 赵守诚)眼下是寒冷的12月,龙蟠路通济门广场上的几棵桂花树竟然开花了。

“一般都说八月桂花香,现在天这么冷,居然还开花。”打电话报料的市民感到有些奇怪。

通济门广场绿化带上有3棵桂花树,枝繁叶茂,碧绿的叶子间点缀着许多淡黄桂子,飘出淡淡清冷的香味,只有凑上去闻,才能闻到,远不如秋天开的桂花浓郁。远望去,一树碧叶开着星星点点的花,恍若秋季。在大中桥东南侧的街边小公园,河边也有几棵桂花树,同样开着细密的黄花。散步的老人们说,这几天树上的花越开越多,早晚不少锻炼的人都来观赏。现在都快冬至了,桂树还开花真是罕见。

“我经常从这边经过,刚开始

还不觉得奇怪,但是天天看到就有疑问,为什么桂花树冬天还开花呢?”散步的张大妈说。

有市民称,会不会是因为今年的天气比较异常?或是因为现在环境污染的问题,影响了桂花的开花周期?

八月桂花遍地开,农历八月,古称桂月,是赏桂的最佳时节,芳香四溢。但到冬天还会开花的桂花树,则比较少见。记者就此请教南京的园林专家。专家称,一般正常情况下,桂花树一年开一次花,大多在秋季开花。桂花树在冬天开花,可能跟天气有关。马上就要冬至了,可中午仍暖洋洋的,温暖胜过小阳春,导致气候异常——冬天忘了接秋天的班了。“秋桂”的生物特性被打乱,感到开花季节又到了,于是出现桂花树开花现象。桂花喜温暖湿润,早晚冷凉、白天暖热的天气有利于桂花树的营养积累,符合开花条件,桂花便再一次绽放了。

(方先生线索费50元)



## 回暖

12月19日,一群鸟儿腾空而起,飞向天空。双休日,南京城气温有所回升,出门走走,感觉还不错。

快报记者 冷波 摄

## 现代快报 便民网

24小时读者热线  
96060

### 真诚服务 绝不含糊

#### 家电维修

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸): 50元-25-28英寸国产80元, 进口90元, 34英寸140元。
- 液晶电视维修安装: 150元起。
- 无霜冰箱、冰柜: 30-330元。
- 空调维修: 70元起; 移机: 90元起; 充氟: 80元起; 清洗: 30元起; 空调以旧换新: 30元起。
- 中央商用空调: 价格面议。
- VCD、DVD: 20-50元。
- 音响: 55元起。
- 洗衣机: 30元起。
- 电、燃气、太阳能热水器: 修20元; 热水器以旧换新: 30元。
- 电饭煲维修: 15元。

#### 家政服务

- 家庭清洁: 1.5元/平米, 升堂保洁: 2元/平米(楼梯扶手面积算)。不足50平米按50平米计算。
- 厂房清洁: 外墙清洁: 15元/平米。
- 普通疏通: 马桶28元起, 水管30元; 主管道40元起。
- 水工、电工: 30元起。
- 水钻打孔: 30元起。
- 收水机: 维修15元。
- 灶具: 维修15-20元。
- 油烟机: 清洗30元起。
- 卫生间清洁: 固房清洁: 地砖清洁: 地板清洁: 管道改造: 地面防水: 墙内除霉。

#### 推荐服务

- 美食快递
- 空调快修
- 彩电维修
- 水电急修
- 电脑快修
- 马桶节水
- 家庭装修
- 搬家开锁
- 房屋清洁
- 产后催乳

#### 特色服务

- 烤瓷牙、牙髓炎:
- 马桶漏水改造、漏水改造:
- 花盆造型:
- 婚庆礼仪:
- 简易装修、家庭装修:
- 家庭环境检测、家装污染治理:
- 旧家电回收:
- 开、换、修锁20元起。
- 搬家、货运180元起。
- 丁澈玻璃、家政护理:
- 产后催乳服务:
- 白纸灭鼠、灭鼠灭蟑:
- 家具拆装:
- 家具维修:

#### 办公设备

- 台式电脑硬件维修: 70元起。
- 台式电脑系统安装: 40元起。
- 笔记本硬件维修: 150元起。
- 笔记本系统安装: 70元起。
- 显示器维修: 45元起。
- 传真机维修: 80元起。
- 激光打印机维修: 85元。
- 一体机维修:
- 复印机维修:
- 复印机维修:

投诉监督电话: 96060

有快报监督,才有准快报便民网让你放心! 服务范围: 南京市区、江宁、浦口、六合(大厂)、雄州)